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Понад 700 дронів і Кинджали - Росія
готує масований удар по центральних
областях України
Моніторинговий канал попередив про підвищену загрозу
комбінованого нальоту з безпілотниками, крилатими ракетами та
балістикою - під прицілом Київ, Суми, Полтава
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Росія готує масований удар по Україні

Протягом найближчих двох ночей Росія може завдати одного з
найбільших комбінованих ударів по Україні з початку
повномасштабного вторгнення. Раніше "Інформатор" писав про
загрозу балістичного удару та можливий пуск "Орєшніка" з
Капустиного Яру - нинішня тривога суттєво масштабніша. Під
прицілом - центральні та північні регіони країни: Київ, Сумська,
Полтавська, Чернігівська, Черкаська та Житомирська області.
Мешканцям усіх регіонів наказують не нехтувати сигналами
повітряної тривоги.

Про підвищену загрозу комбінованих ударів попередив
моніторинговий канал Monitoring War. Ворог може задіяти до 700
безпілотників різних типів: ударні "Герань-2" та "Гарпія-А1",
імітаційно-розвідувальні "Гербера", а також реактивні "Герань-3"
і "Герань-5". Крім того, прогнозується застосування близько 30
крилатих ракет "Х-101/Калібр" зі стратегічних бомбардувальників
Ту-95МС і Ту-160 з аеродромів "Українка", "Оленья" та
"Енгельс-2".

З Ту-95МС ворог атакує Україну

З Ту-95МС ворог атакує Україну

До переліку загроз входять також до 20 балістичних ракет
"Іскандер-М" та "Циркон" з Брянської, Курської, Воронезької,
Ростовської областей та з тимчасово окупованого Криму. Аналітики
каналу застерігають і щодо до п'яти аеробалістичних ракет
"Кинджал" - їх можуть запустити до п'яти винищувачів МіГ-31К з
аеродрому "Саваслейка".

Окремим пунктом у попередженні зазначено можливий пуск
балістичної ракети середньої дальності "Орєшнік". За попередньою
оцінкою, запуск може відбутися з полігону "Капустин Яр" в
Астраханській області РФ. Проте канал уточнює, що пуск може бути
тренувальним - по полігону на території самої Росії, тому загроза
для України визначена як мінімальна, хоча і не виключається
повністю.

Комбіновані удари спрямують по цивільних і
військових об'єктах

Ворог планує атаки по військово-промислових, військових і
цивільних об'єктах. Попередньо Росія цілитиметься по центральних
областях - Сумській, Чернігівській, Полтавській, Київській,
Черкаській і Житомирській. Однак загроза поширюється на всю
Україну.

Застосування одразу кількох типів зброї є частиною відпрацьованої
тактики: перша хвиля безпілотників перевантажує систему
протиповітряної оборони, після чого слідують крилаті ракети та
балістика. Завдання ударних дронів - вразити цивільні об'єкти і
виснажити українське ППО перед основною хвилею атаки.

Серед нових загроз виділяється "Герань-5" - реактивний дрон, який
Росія почала застосовувати проти України на початку 2026 року.
Його швидкість у 500-600 км/год робить його недосяжною ціллю для
вертольотів та існуючих зенітних дронів. Фахівці з систем РЕБ
називають "Герань-5" черговою спробою ворога створити бюджетну
крилату ракету.

Що треба знати про ключові загрози

Полігон "Капустин Яр" в Астраханській області - один із ключових
російських об'єктів для пусків балістичних ракет середньої
дальності. На території полігону Капустин Яр проводять
випробування різних типів ракет малої та середньої дальності,
крилатих ракет і систем протиповітряної оборони. Це вже третє
відоме застосування "Орєшніка" у війні: перший запуск зафіксували
у листопаді 2024 року по Дніпру, другий - у січні 2026 року по
Львівщині.

Стратегічні бомбардувальники Ту-95МС і Ту-160 Росія активно
використовує для ударів по Україні з перших місяців
повномасштабного вторгнення. За даними міжнародних експертів,
стратегічні бомбардувальники Ту-95МС виявилися надійнішими і
простішими в обслуговуванні, ніж Ту-160. Перед широкомасштабним
вторгненням Росія мала близько 42 літаків Ту-95МС, з яких реально
діючими є лише близько трьох десятків, а також щонайменше 15
літаків Ту-160.
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 Росіяни обстріляли південь Одеської області - ракета влетіла
в приватний будинок, є постраждалі

 День Росії має минути - чому удар Орєшніком логічно очікувати
після російського свята

 Путін готує зимовий наступ та ще масштабніші удари - NYP про
плани Кремля
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